

2002. НСИ продължава да работи по Операции 2007 за ревизиране на икономическите класификации в съответствие с програмата и дейността на NACE - CPA Committee.

Опазването на **конфиденциалните данни** е нормативно регламентирано, организационно осигурено и е почти хармонизирано с изискванията на Евростат.

През 2002 г. на основата на резултатите от извършената инвентаризация на статистическите изследвания, провеждани от НСИ, по отношение на използваните методи и програмни решения за контрол и защита на конфиденциалните данни е изготвен доклад с анализ и са набелязани мерки за усъвършенстване на дейността по опазване на индивидуалните и персоналните данни. На основата на получените резултати от проведеното анкетно изследване "Отношение на бизнес средите към статистическата конфиденциалност" е разработен анализ за отношението на бизнес средите към статистическата конфиденциалност.

Националният статистически съвет утвърди като органи на статистиката структурни звена от други държавни институции, а също и правилниците за тяхната статистическа дейност. Подобри се координацията между органите на статистиката в областта на статистическата конфиденциалност.

През 2003 г. продължава работата по усъвършенстване на използваните софтуерни и физически средства за защита на конфиденциалните данни.

В областта на **демографската и социалната статистика** напълно хармонизирани с европейското право са областите: демографска статистика и прогнози за населението, преброяване на населението и жилищния фонд, наблюдение на продължаващото професионално обучение (CVTS) и бюджет на времето на населението. Почти пълна хармонизация е достигната в областите: разходи на работодателите за труд, статистика на образованието и социална защита. Частична хармонизация е постигната в областта на наблюдението на работната сила, на домакинските бюджети, културата и общественото здравеопазване. По отношение на международната миграция на населението и професионалните болести работата по хармонизацията с изискванията на Евростат е на равнище подготвителен етап.

В областта на статистиката на **населението** през 2002 г. са получени всички резултати от преброяването на населението и жилищния фонд. На основата на резултатите от преброяването е изчислен броят на населението към края на 2001 и 2002 година. Започна работа по разработване на прогноза за броя на населението до 2020 г. на национално и регионално равнище